

2 Descargan 5 Mil Toneladas de Maíz para el IRA en Acajutla

La nave "Asia Shallow", procedente de los Estados Unidos de América, atracó en uno de los muelles del Puerto de Acajutla, para descargar 5,000 toneladas métricas de maíz consignado al Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA). Este grano, como el de anteriores envíos — recientemente llegó otro de 7,000 toneladas — viene a acrecentar las suficientes existencias que tiene en sus silos y bodegas dicha institución, con las cuales puede hacer frente a cualquier eventualidad que se presente en el curso del año. El IRA está esperando nuevos cargamentos.

— Este maíz será enviado a todas las agencias del IRA en las tres zonas de la República, pero especialmente al centro y oriente,

tomándose en cuenta que debido a la sequía disminuyeron las últimas cosechas nacionales.

Los directivos del IRA tienen un plan para abastecer el maíz, frijoles y arroz, todo el país, para que la ciudadanía no enfrente ninguna escasez en los meses de julio y agosto, que cuando tradicionalmente se registra un sensible descenso en la oferta.

Por otra parte, como ya se ha informado, tanto el IRA como el Banco de Fomento Agropecuario (BFA) y otras dependencias del Ministerio de Agricultura y Ganadería, tiene para este año un plan de incentivos — créditos, asistencia técnica, etc. — para agricultores y ganaderos, especialmente mediano y pequeños.

Muere Lapidado en Col. La Fortuna de Sta. Ana

SANTA ANA. De golpes y fracturas en la cara y la cabeza, causados a pedradas, murió el domingo en la madrugada el zapatero Marcelino de Jesús Mena, de 44 años, quien a la vez presentaba señales de haber sido arrastrado con un lazo atado al cuello, según dejaron asentado en el acta de reconocimiento los médicos forenses. El suceso ocurrió a una cuadra de donde residía el occiso en la Colonia La Fortuna, Cantón San Juan Buenavista, de esta comprensión.

Indica el acta de inspección que practicó el Juez 2º de Paz Dr. Joaquín Linares Martínez, que a dos metros de donde estaba el cadáver se encontró la cartera de Mena sin documentos ni dinero por lo que se presume que el móvil fue el robo. El cuerpo fue entregado a José Ernesto Mena, hijo del lapidado, quien dijo a la policía que su padre salió el sábado por la tarde rumbo a la ciudad a efectuar unas compras y no volvieron a saber nada de él.

— Favor pase a la Pág. 3.

Reconstruirán la Iglesia de Armenia con 240 Mil Colones

Con una inversión de doscientos cuarenta mil colones se efectuarán los trabajos de reconstrucción de la Iglesia Parroquial de Armenia, según informó a EL DIARIO DE HOY el Síndico del Comité, don Víctor Escobar.

La idea de reconstruir la iglesia de Armenia, dice el señor Escobar, surgió en mayo de 1976, siendo párroco el presbítero Humberto de Jesús Ayala quien expuso a un grupo de vecinos la necesidad de efectuar tales trabajos debido a lo ruinoso de la construcción. Después de un cambio de impresiones se organizó un Comité que quedó integrado así: Presidenta; Laura de Sigüenza; Vice-Presidenta, Rosalina viuda de Arévalo;

Tesorera, Mercedes de Sánchez; Pro-Tesorera, Esperanza de Criollo; Secretaria, Marina Rosales; Pro-Secretaria, Irma de Cuéllar, Síndico, Víctor Escobar; Vocales, Erlinda Monterrosa, Dolores López, Dina Baños, Aída Posada, Romelia Peña y Rosa Barrientos. Después hubo algunos cambios, según se dice, ya que actualmente es Secretaria Eva Leticia Mayén.

Agrega el señor Escobar que, con el dinamismo del actual Párroco, presbítero Walter Guerra, se han iniciado los trabajos y se cuenta con 19 mil colones. Además la dirección de la

— Favor pase a la Pág. 57.



IDENTIFICADOS. Alfredo Ventura, Margarito Pérez y José Jones Valle, fueron identificados legalmente en Apopa. Los tres murieron en balacera entre civiles y cuerpos de seguridad, el viernes en San Salvador y en aquella ciudad. Otros dos cadáveres no fueron identificados.

Dr. Navarrete Opina

Cruz Roja Debe Atender Casos de Cirugía Menor

La Cruz Roja debe atender todos los casos de cirugía menor máxima en esta temporada de Semana Santa. Esta es la recomendación del Tte. Coronel y doctor Ricardo Bruno Navarrete, jefe de la unidad de emergencias del Hospital Rosales.

La excitativa del militar y galeno es a causa de que la Cruz Roja acostumbra enviar todos los casos de cirugía menor al Hospital Rosales, cuando en rigor aquella humanitaria institución tiene el instrumental médico y de cirugía preciso para atender tales casos de

intervenciones quirúrgicas menores. Además, cuenta con el personal especializado para hacerle frente a estos menesteres.

EL ABARROTAMIENTO DEL HOSPITAL ROSALES

El Dr. Navarrete enfatizó que la costumbre de los funcionarios de la Cruz Roja de enviar a casi todos los consultantes al Hospital Rosales, ocasiona el abarrotamiento de este centro médico. Como es natural tal apretujamiento va en perjuicio de los mismos pacientes, pues suceden atrasos en la atención.

Hay que recordar, indicó, que en la unidad de emergencia del Hospital Rosales se atienden los casos

precisamente de urgencia, que no pueden postergarse para más allá.

El Rosales se prepara, aún más, para la temporada de Semana Santa por aquello del aumento de las emergencias. Tal preparación consiste en dar altas de pacientes que no urgen estar hospitalizados, en suspender las intervenciones quirúrgicas selectivas, etc. Y esto se dispone así, dijo Navarrete, para tener mayor capacidad en esta temporada para atender a los casos de emergencia.

LA CRUZ ROJA NO DEBE REMITIR CIERTOS PACIENTES

Por otro último, el Dr. Navarrete

— Favor pase a la Pág. 57.

Capturado por Cuatro

Homicidios en Jocoro

SAN MIGUEL. La Guardia de Jocoro capturó al prófugo José Ricardo González Rivera, reclamado por cuatro homicidios en la Zona Oriental y en fechas distintas. Fue consignado a la orden de los tribunales.

Según informes de la Guardia, González Rivera, en Noviembre de 1973, dió muerte a José Angel Granados, hecho que cometió en compañía de su cuñado Juan Varela, en el cantón Lagunetas de

— Favor pase a la Pág. 60.

Enmascarados Tirotean Camión con Comerciantes en Ilobasco

Tres comerciantes de granos básicos resultaron lesionados al ser atacados a balazos por seis sujetos enmascarados que les salieron al paso en el cantón Palacios, en la carretera de Ilobasco a la Chorrera del Guayaibo. Las víctimas lograron huir del asalto y pedir ayuda a las autoridades.

Jorge Alberto Ramírez, Porfirio Ramírez y Francisco Alegría, se dirigían a realizar unas compras de alimentos, pero al llegar al lugar conocido como El Portillo del Arenal, de Juliapa, les salieron los seis enmascarados quienes les ordenaron que detuvieran la

marcha del vehículo en que se conducían. El conductor del camión — Miguel Angel Orellana — al ver que los asaltantes portaban armas de fuego imprimió velocidad al vehículo y logró que pocos disparos les alcanzaran. Uno de los impactos hizo blanco en Jorge Alberto Ramírez. Los otros comerciantes, Porfirio Ramírez y Francisco Alegría, resultaron con heridas producidas por las partículas de vidrio que cayeron dentro del camión.

Los asaltantes, al ver frustrado su objetivo, emprendieron la huida a campo traviesa. (González Alvarado).

3 Niños Carbonizados en un Incendio en Suchitoto

SUCHITOTO. Tres niños perecieron carbonizados al incendiarse el rancho en que vivían, a consecuencia de los vientos que soplaron el fin de semana.

La tragedia ocurrió el sábado como a las tres de la tarde en el cantón Buenavista, de esta comprensión, en el rancho que era habitado por Serapio Zavala López y Julián Fuentes y sus hijos Patricio, de 11 años; Ana Cecilia, de 6 y Noé, de 2, todos de apellidos Fuentes Zavala.

Los tres niños — según los informes — habían quedado solos, debido a que sus padres estaban en su trabajo. Al producirse el incendio, Patricio logró sacar a sus hermanos, pero el humo asustante los hizo perder el conocimiento y quedaron cerca de las llamas, las que instantes después los carbonizaron, de acuerdo con versión de testigos.

El señor Rafael Tomasino, Juez de Paz de esta ciudad, fue informado que ninguno de los vecinos que presenciaron las escenas de los tres menores, pudo hacer algo a favor de las víctimas, debido a que las llamas habían envuelto prácticamente a los menores y no dieron oportunidad de auxiliarlos.

SUICIDIO

SUCHITOTO. En la "Tienda Alicia", en Calle "15 de Septiembre", de esta ciudad, se quitó la vida de un balazo el joven Arturo Galdámez Rivera, de 22 años, quien residía en Soyapango. En una carta que dejó el occiso, daba cuenta que se suicidaba por razones amorosas y pedía que no se culpara a nadie por su muerte. El hecho ocurrió el sábado en la tarde.



OFRECEN RECEPCION. La Gerencia General de Automercados de Centro América, S.A., T.O.D.O.S., ofreció una recepción a los representantes de sus proveedores para estrechar los vínculos de amistad. De izquierda a derecha: señores Juan Clemente Lozano Serpas, Adolfo Duarte Bolaños, Francisco Flamenco h., Anibal Roberto Sosa, Felipe Ricardo Martínez y Benjamin Galileo Cerna. (Foto de Rivas).